
 
 
 
 
 
 
 

(HRADEC KRÁLOVÉ) Podzimní kampa ň Den Charity opět nabízí ve východních Čechách 
a na Vysočině pestrou škálu akcí pro dospělé i pro děti. Dny otevřených dveří, výstavy, koncerty, 
divadlo, soutěže a další zajímavé akce pro všechny generace připravily Charity na mnoha místech. 
Celostátní kampaň Den Charity každoročně pořádá Charita Česká republika v září a říjnu 
u příležitosti svátku sv. Vincence (27. 9.), patrona charitních zařízení. Jejím cílem je především 
"obdarovat" ve řejnost a představit služby Charit.  

V Hradci Králové  jsou všichni zváni na výstavu již tradiční výtvarné soutěže pro děti, tentokrát na 
téma „Život s postižením – otevřeme srdce pomoci, ohleduplnosti, radosti a lásce“, která bude 
zahájena v pondělí 21. 9. ve 13:30 hod. ve vestibulu Krajského úřadu Královéhradeckého kraje. Na 
vernisáži budou vyhlášeni vítězové výtvarné soutěže, do které se zapojilo přes 200 dětí z více než 10 škol. 
Návštěvníky čeká také vystoupení tanečního kroužku ZUŠ Střezina a pěveckého sboru Jitro. Výstavu 
pořádá Oblastní charita Hradec Králové a potrvá do 3. 10. V Pardubicích bude Charita prezentovat své 
služby v Nemocnici Pardubického kraje (29. 9.) a ve svých centrech připravuje Den otevřených dveří 
pro širokou veřejnost s doprovodným programem (29. 9. v Rodinných centrech Holoubek v Holicích 
a DaR v Luži, ve středisku Červánky v Třebosicích a také v novém zařízení v Mikulovicích). 

Své dveře veřejnosti otevřou také charitní centra v Jičíně a Hořicích (21. 9. Centrum SASanka 
Jičín a 24. 9. NZDM PoHoDa Hořice), v Humpolci (21. 9. Astra – denní centrum pro seniory, Charitní 
pečovatelská služba a Byty sociální rehabilitace), v Náchodě (21. 10. Dům na půli cesty, Sv. Anna – 
Domov pro matky s dětmi, Charitní ošetřovatelská a pečovatelská služba), ve Dvoře Králové nad 
Labem (24. 9. Sociálně terapeutická dílna Slunečnice) a v Dolním Újezdě (27. 9.). Den otevřených dveří 
už proběhl v Domě pokojného stáří sv. Kryštofa v Ústí nad Orlicí a v Domě sv. Josefa v Chotovicích 
(11. 9.). 

„Exiťáci, jak je neznáte!“ je název divadelního a tanečního představení, které 25. 9. pořádá klub 
Exit pro děti a mládež v Jičíně, kde bude mít Charita také 21. 9. infostánek na Žižkově náměstí. 
V Náchodě se bude Charita prezentovat i v Městské knihovně (19. – 21. 10.). Ve Dvoře Králové n/L se 
mohou návštěvníci dozvědět více o Adopci na dálku v Indii na přednášce hradecké Diecézní charity 
(24. 9. v Centru Klubko). V Červeném Kostelci oslaví Den Charity sportem (26. 9. – Běh pro hospic 
s J. Kratochvílovou a L. Formanovou) i uměním (3. až 9. 10. - Výstava soutěže Šikovné ruce pro hospic 
a 8. 10. – Divadelní představení J. Duška: Pátá dohoda). Oblastní charita Havlíčkův Brod ke Dni Charity 
otevírá také nový Šatník v Humpolci (21. 9.) a Farní charita Litomyšl  připravuje děkovnou mši svatou 
v kapli sv. Markéty. Oblastní charita v Poličce i v dalších místech pořádají rozmanité akce pro své 
zaměstnance, dobrovolníky a klienty (přednášky, výlety a setkání). Podrobný přehled akcí Charit 
v královéhradecké diecézi najdete na http://hk.caritas.cz/kalendar-akci/den-charity-2015/. Více o Dni 
Charity také na http://www.charita.cz/kampane/den-charity/. 

Při příležitosti Dne Charity je také každoročně udílena pracovníkům a dobrovolníkům celostátní 
Cena Charity ČR za rozvoj charitního díla, která bude předána 31. 10. v Praze. Za královéhradeckou 
diecézi bude letos oceněna za dlouholetou obětavou práci v Charitě paní Marcela Renzová, vrchní sestra 
z Charitní ošetřovatelské služby v Litomyšli.  

 
Kontakt: Jana Karasová - propagace a tisk 
tel.: 495 063135, 731 402 274, email: jana.karasova@hk.caritas.cz 
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Tisková zpráva ze dne 16. září 2015 
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